

## 郑事

■“西流湖湿地,有人在盖楼”新闻追踪

# 六部门现场确权 盖楼地点归高新区 西流湖湿地违建楼房将拆除



6个部门在湖边违建现场办公

本报9月15日A9版以《西流湖湿地,有人在盖楼》报道了有人在西流湖盆景园对面的湖边湿地建楼房,地点处在两个区和三个用地单位交叉处,归属一直没有划清。昨日上午,中原区政府、市规划局、市国土局、市水务局、石佛办事处和西流湖公园管理处6部门的代表18人,一起来到违建楼房前,就这片地的归属进行现场办公确权。

据查证,这片地是建房人宋某承包的高新区石佛办事处黄庄村的土地,宋某等3人先是在这里建了一个苗圃,4年前西流湖公园扩园需要把这片地纳入公园建设用地时,因投资方有纠纷,征地停了下来。

现场,几个部门分别就该处土地的权属举证,最终确认这片地归石佛办事处管辖。

“西流湖是郑州水源地之一,在湖边建房属于违法行为,建房人还在湖内喂养数百只鹅鸭,严重污染水源,也要一并查处。”规划局相关负责人说。

石佛办事处相关负责人表示:“确权还需要相关手续和这片地的相关技术参数,我们一方面要依法尽快对违法建筑拆除,另一方面和西流湖公园配合,对湖边属于我们的辖区再详细摸排一遍,如发现违法建筑,坚决查处。”

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 男子正在砌墙 从民房3楼坠亡

昨日上午8时许,惠济区老鸦陈办事处陈家河村西南,开封杞县民工徐某从一处正在建造的民房3楼摔了下来,120急救人员赶到确定他已经死亡。

昨日上午10时许,记者赶到事发地点,徐某的尸体已被盖上床单,几名工友在距其约10米处低语着,不时将目光投向事故发生的民房。

一工友称,徐某在建筑队里干砌墙的活,他从3楼跌落此施工被叫停,村委会多名人员赶到现场,徐某的子闻讯赶来处理善后事宜。

徐某的死亡并未影响到村里其他盖房工地。工人们忙着干活,停在村中主街上的两台升降机不断吊运着建筑材料,进出该村的小桥上运送建筑材料的车辆不断。

村民称,该村违法加盖民房现象严重,运送物料的车辆在村口排起长队,村中道路因此经常拥堵,希望相关部门加大监管力度。

目前,当地警方已介入调查此事。

郑州晚报记者 汪永森  
线索提供 任先生(稿费50元)

## 陇海高架桥上4辆渣土车并排“撒欢” 路人气得报警 交警全部查获 闯禁行上高架,不作了吧?



交警查获被举报的渣土车

昨日18点30分,在陇海快速路高架桥紫荆山段,4辆由西向东行驶的后八轮渣土车不仅闯禁行,还横向一字排开严重影响了其他车辆的正常通行,气得不少司机报警求助。

接警的郑州市交警支队高架机动队迅速联合交巡警六大队对陇海高架各下桥口进行排查布控,最终在明理

路下桥口将4辆渣土车全部查获,这些车的车牌号分别为豫AU9367,豫AU9310,豫AW0523,苏GK9669。

高架机动队周星华队长表示,他们将依照交通法依法对4辆渣土车责任人从严处理,并将追究其所企业的责任。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄 文/图

## 铝合金窗户从26楼坠落 砸中保时捷

前挡风玻璃、引擎盖受损 维修费约5万元



昨日凌晨,工人路帝湖东王府小区内,一高层住宅楼26层失火,一扇阳台窗户落下,正好砸到楼下的保时捷和比亚迪轿车上,致使两车不同程度受损,其中仅保时捷的维修费就约5万元。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 铝合金窗户从天而降 两辆轿车“中招”被砸

昨日上午8时50分许,在工人路航海路西南角附近的帝湖花园东王府小区4号楼的事发现场,辖区治安巡防民警和物业人员已赶到了解情况。

一辆头东尾西停放的蓝色保时捷轿车前挡风玻璃开裂,车一侧地上,横着一扇铝合金窗户。保时捷引擎盖上全是碎裂的玻璃碴,保时捷对面停放的一辆黑色比亚迪轿车前引擎盖上,也散落一车的碎玻璃碴,车右前挡板也被坠落窗户砸个小坑,周围车漆被划伤。

坠落的窗户有火熏痕迹,窗框已经严重变形。

居民家发生火灾 窗户被烧坠落  
负责保护现场的中原区巡防队员段师傅说,他们早上

巡逻至此,附近居民称昨日凌晨4点左右,该楼26楼一居民家中发生火灾。随后,受火熏烧的窗户不知什么原因突然坠落,砸中楼下停放的保时捷和比亚迪。

“所幸当时没人路过,26楼掉下这么大的一个铝合金窗户,砸了人可就事儿大了!”段师傅比画着说。

保时捷车主岳先生说,他的车仅换一块前挡风玻璃,就得3万多元,再加上引擎盖被砸伤,维修费大约共需5万元。比亚迪男车主说,自己车受伤较轻,修下来可能几百元。

昨日上午,在辖区民警和物业人员的调解下,涉事居民家女房主与两车车主达成赔偿维修事宜,目前已到4S店处理。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

## 带收养的2岁孙女割草 爷孙俩双双坠井身亡



老人和孙女 资料图

9月14日上午,74岁的许昌长葛南席镇西辛庄村徐长水老汉带2岁孙女依鑫去地里割草,两人“失踪”了3天,上百名村民最后在田地附近一口井内找到已经身亡的爷孙俩。

昨日,徐长水41岁的儿子徐记生说,父亲有两个儿子,他是老大,弟弟是一个聋哑人,30多岁至今未婚。“依鑫是我们在路边捡回来的弃婴,抚养了一两年了,和她感情很深,想着长大了能为弟弟养老送终。”

对于两人死因,家人初步判断是不慎坠入井内。

郑州晚报记者 石闯